
Interiér nad riekou, kde sa stretáva chuť, atmosféra a radosť detí.



Pôdorys 1NP - návrh



Pôdorys 2NP - návrh



Moodboard - čo nás inšpirovalo...



Vizualizácia - pohľad na barovú časť



Vizualizácia - pohľad na  jedálenskú časť prízemia



Vizualizácia - pohľad na  jedálenskú časť podlažia



Vizualizácia - pohľad na  jedálenskú časť podlažia



Vizualizácia - pohľad na  detský kútik



Vizualizácia - pohľad na  detský kútik a hernú časť



Vizualizácia - pohľad na hygienické zázemie



Vizualizácia - pohľad na hygienické zázemie -  dojčiaci kútik



Vizualizácia - pohľad na hygienické zázemie -  bezbariérová verejná toaleta s prebaľovacím pultom



Vizualizácia - pohľad na zádverie



Vizualizácia - pohľad na terasu



Použité materiály - gresová dlažba + obklad v hygienickom zázemí

Sivá gresová dlažba vo vzore terrazzo predstavuje ideálne riešenie pre
interiér reštaurácie vďaka spojeniu estetiky a funkčnosti. Pôsobí moderne a
nadčasovo, pričom jej neutrálna farebnosť umožňuje jednoduché
kombinovanie s rôznymi materiálmi a štýlmi. Zároveň je vysoko odolná voči
mechanickému zaťaženiu, škvrnám a vlhkosti, čo je v gastro prevádzke
kľúčové. Terrazzo vzor navyše pomáha opticky maskovať nečistoty a
opotrebenie, čím prispieva k udržaniu reprezentatívneho vzhľadu priestoru
pri minimálnych nárokoch na údržbu.



Použité materiály - podlaha v detskom kútiku

Použitie penových puzzlových podložiek v detskom kútiku v kombinácii so senzomotorickými podložkami prináša bezpečné, komfortné a podnetné prostredie pre deti. Mäkký
penový povrch tlmí pády, izoluje chlad od podlahy a zároveň umožňuje flexibilné skladanie a prispôsobenie priestoru. Senzomotorické prvky podporujú rozvoj rovnováhy,
koordinácie a hmatového vnímania, čím stimulujú detský pohyb a prirodzené učenie hrou. Táto kombinácia tak spája ochrannú funkciu s edukačným prínosom a vytvára
atraktívne prostredie pre najmenších návštevníkov.



Použité materiály - keramický obklad na stenách

Olivový keramický obklad prináša do
interiéru reštaurácie príjemnú, prírodnú
atmosféru a zároveň pôsobí elegantne a
nadčasovo. Jeho tlmený zelený odtieň
navodzuje pocit čistoty a pokoja, čo je
ideálne pre priestory toaliet, kde podporuje
komfort návštevníkov. Vďaka glazovanému
povrchu je obklad hygienický, ľahko
udržiavateľný a odolný voči vlhkosti. Pri
použití za barom zároveň vytvára vizuálne
atraktívne pozadie, ktoré zvýrazňuje
ponuku a materiály baru, pričom jemná
farebnosť umožňuje kombinovanie s
drevom, kovom aj osvetlením bez rušivého
efektu.



Použité materiály - atypové prvky na mieru

Použitie atypových prvkov z DTD alebo MDF dosiek
laminovaných dekorom dubového dreva predstavuje
praktické a estetické riešenie pre interiér reštaurácie.
Tento materiál umožňuje presné prispôsobenie na
mieru, jednotný dizajn a vizuálne teplý prírodný
vzhľad pri zachovaní priaznivej ceny. Laminovaný
povrch je zároveň odolný voči poškodeniu, vlhkosti a
ľahko sa udržiava, čo je výhodné v prevádzke.

Kompaktná pracovná doska na bare dopĺňa riešenie
svojou vysokou odolnosťou voči vode, teplu a
mechanickému zaťaženiu, pričom zabezpečuje dlhú
životnosť a hygienický, reprezentatívny pracovný
povrch.



Hlavná farebná škála návrhu interiéru

Farebná škála interiéru je založená na harmonickej kombinácii prírodných a neutrálnych tónov, ktoré spolu vytvárajú vyvážené a príjemné prostredie. Dominantným prvkom je
olivová farba, použitá na častiach stien, keramickom obklade a čalúnení lavice, čím definuje vizuálnu identitu spodného podlažia. Zároveň sa objavuje aj na trapézovom strope
horného podlažia, čím prepája jednotlivé úrovne priestoru. Béžová farba zjemňuje celkový výraz interiéru. Nachádza sa na trapézovom strope dolného podlažia a v doplnkoch,
čím prináša svetlosť a vizuálnu ľahkosť. Hnedé tóny reprezentuje drevený nábytok, ktorý do priestoru vnáša teplo a prirodzenosť. Celok dopĺňa sivá farba podlahy a oceľových
konštrukčných prvkov mosta, ktorá dodáva interiéru moderný a technický charakter a zároveň vytvára neutrálny základ pre ostatné farebné vrstvy.



Typové prvky

Čalúnené jedálenské stoličky bez bočných opierok v dvoch
rôznych  farebných prevedeniach.

Jedálenské stoly s drevenou doskou a oceľovou
podnožou v bielom prevedení, alt. šedá alebo

čierna.

Sedacie vaky v hnedom a béžovom odtieni.



Osvetlenie

Osvetlenie interiéru je navrhnuté ako kombinácia funkčného a atmosférického prvku, ktorý podporuje celkový charakter priestoru. Čierne závesné
svietidlá umiestnené nad stolmi poskytujú sústredené, príjemné svetlo pre stolovanie a zároveň vizuálne organizujú jednotlivé sedenia. Ich jednoduchý
tvar a tmavé prevedenie elegantne dopĺňajú moderný výraz interiéru. Nad barom sú situované dekoratívne žiarovky, ktoré sú vedené cez otvorený
schodiskový priestor, čím vytvárajú výrazný vertikálny prvok a prepájajú obe podlažia. Teplé svetlo žiaroviek spolu s ich hravejšou kompozíciou prináša
do priestoru útulnú atmosféru a zvýrazňuje centrálnu zónu baru ako spoločenské jadro interiéru.



Zeleň

Zeleň tvorí dôležitý prvok interiéru a
prispieva k vytvoreniu príjemnej,
uvoľnenej atmosféry. V celom
priestore sú umiestnené interiérové
rastliny, ako napríklad monstera,
strelícia či fikus, ktoré svojou sviežou
zeleňou oživujú priestor a zjemňujú
jeho materiálové riešenie. Výrazným
prvkom je aj ťahavá zeleň situovaná v
schodiskovom priestore nad barom,
vedená popri zábradlí, ktorá
prirodzene prepája obe podlažia a
vytvára dynamický vertikálny akcent.
Použité sú napríklad rastliny ako
pothos alebo filodendron, ktoré
svojím previsnutým rastom dodávajú
priestoru ľahkosť a vizuálnu
kontinuitu. Vzhľadom na umiestnenie
reštaurácie nad vodnou plochou sú
do interiéru aj exteriéru doplnené aj
rastliny prirodzene odpudzujúce
komáre.
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